Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза И.Е.Болесова пос. Алексеевский муниципального района Красноармейский Самарской области

Протокол собрания родительского совета

23.08.2023 г.

Nº5

«Информирование родителей о введении ФОП ДО»

Председатель: Бойко В.А. Секретарь: Борисова Л.Р. Присутствовали: 3 родителей.

Повестка дня

1. Уведомление родителей о переходе на Федеральную образовательную программу (ФОП ДО)

2. Качество воспитательно-образовательного процесса в ДОУ. Результаты ВСОКО ДО

1. СЛУШАЛИ:

По первому вопросу выступила воспитатель Индерова О.П.

Акцент был сделан на том, что ФОП ДО разработана в соответствии с Порядком разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утвержденным приказом Министерства просвещения РФ от 25.11.2022 №1028 (зарегистрирован Министерством юстиции РФ 28.12.2022, регистрационный №71847).

Индерова О.П. пояснила родителям, что ФОП ДО – это норматив, который был разработан с целью реализации нескольких функций:

- создать единое федеральное образовательное пространство для воспитания и развития дошкольников; обеспечить детям и родителям равные качественные условия дошкольного образования на всей территории России;
- создать единое ядро содержания дошкольного образования, которое будет приобщать детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям, а также воспитает в них тягу и любовь к истории и культуре своей страны, малой родины и семьи;
- воспитывать и развивать ребенка с активной гражданской позицией, патриотическими взглядами и ценностями.

Ольга Павловна пояснила родителям, что работать по ФОП ДО учреждение начнет с 1 сентября 2023 года. Было обращено внимание, что неизменным остается соотношение обязательной (не менее 60%) и вариативной части программы (не более 40%).

Далее был организован диалог с родителями о том, что входит в вариативную часть. Воспитатель пояснила родителям главную особенность документа — объединение воспитания и образования дошкольников в один гармоничный процесс. Большое внимание уделяется воспитанию патриотических чувств (любви и уважения к Родине), воспитанию интернациональных чувств (уважение к людям других национальностей, вероисповеданий, к их культуре и традициям). Кроме того, в ФОП ДО сделан акцент на правилах безопасного поведения в ситуациях, когда существует угроза жизни и здоровью, например, если ребенок остался один, потерялся, травмировался.

Далее воспитатель познакомила родителей с разделами ФОП ДО: целевым, содержательным и организационным. В целевом разделе представлены цели, задачи и принципы. Раскрыты планируемые результаты, описана педагогическая диагностика. Содержательный раздел включает в себя три части: Федеральную рабочую программу образования, Федеральную рабочую программу воспитания, программу коррекционноразвивающей работы. Организационный раздел ФОП ДО описывает условия реализации программы: психолого-педагогические, кадровые, РППС, материально- техническое обеспечение. Также появился Федеральный календарный план воспитательнойработы.

Далее воспитатель предложила родителям буклеты и ссылку для самостоятельного изучения ФОП ДО.

РЕШИЛИ: принять к сведению информацию о внедрении ФОП ДО в детском саду с начала учебного года.

2. СЛУШАЛИ:

второму вопросу выступила Борисова И.А.. Она ознакомила присутствующих с итогами ВСОКО ДО 2023.

Ирина Александровна отметила, что ВСОКО ДО выявила успешные показатели деятельности ДОУ. Учреждение функционирует в режиме развития. В ДОУ созданы условия для реализации образовательных программ дошкольного образования в условиях реализации ФГОС ДО, ФОП ДО. Обеспечение качества образовательной деятельности с детьми происходит за счет создания условий для организации образовательного процесса согласно нормативно-правовым документам, создания условий для дополнительного образования детей, складывающейся системы поддержания здоровья детей и физического развития, за счет профессиональной подготовки кадров.

удовлетворенности родителями образовательными услугами, которые предоставляет ДОУ, остаётся высокий.

Основные проблемы и перспективы:

Существует необходимость продолжить работу по мотивации педагогов обобщение и внедрение педагогического опыта, через индивидуальную траекторию профессионального саморазвития, активное участие в наработке и презентации опыта работы (выступления на мероприятиях, публикации, конкурсы методических другие), организуемые муниципалитетом и краем.

Продолжать сотрудничество с родителями в организации образовательной деятельности в ДОУ.

РЕШИЛИ: считать качество воспитательно-образовательного процесса в ДОУ удовлетворительным.

РЕШЕНИЕ

1. Принять к сведению информацию из выступления воспитателя о переходе на ФОП с 1 сентября 2023 года

Считать качество воспитательно-образовательного процесса в ДОУ удовлетворительным.

Председатель: Бойко А.В.

Секретарь: Борисова Л.Р.